

花钱代办驾驶证?千万别信!

一女子轻信驾驶证代办广告,被骗1500元

本报聊城2月17日讯(记者王尚磊 通讯员 刘常慧 曲付冰) 一些人为了图省事就花钱去买驾照,不学车也不考试就能拿驾照?信了你就上当了。15日,家住茌平的谢女士本想不考试直接拿钱买驾驶证,结果上了当,被骗去1500元。

2月15日,家住茌平的谢女士

想尽快办个驾照,她看到街边有代办驾驶证的小广告,就过去看了看,按照所留的电话打了过去,对方的承诺打动了谢女士,双方约好在聊城市区一个十字路口见面细聊。

见面后,对方承诺马上办理,先让交1500元押金,等驾驶证办出来拿到手后再交全款,谢女士迫不及待地就把押金钱

交给了对方。就这样,谢女士先交了1500元钱代办驾照的押金。到了下午的时候,谢女士向朋友讲述了她不考试拿钱就可以办理驾驶证的事情,朋友就委托她也办一个。

谢女士就给办理驾驶证的人打了电话,结果电话怎么打也打不通,谢女士在张贴广告的墙面上发现了三个联系方

式,可是拨了过去,都已经停机,这才发现上了当。无奈之下,谢女士就拨打110报了警,东昌巡防大队民警闻讯后赶往现场。

民警告诫谢女士及广大市民:不要有侥幸心理,考驾驶证必须去正规的驾校,通过正规考试来拿取证件,不要被骗子算计。

镇政府请检察院 监督治污工作

本报聊城2月17日讯(记者李璇 通讯员 梁昭 王平远) “检察院盯着治霾,力度不一样,效果更明显,真是大快人心!”14日,冠县清水镇南街村民梁西斌在谈到明显变好的空气质量时,对冠县人民检察院派驻清水镇检察院翘起了大拇指。

2014年1月,清水镇政府决定重拳出击,开展对燃煤企业、燃煤炉等污染源专项治理,着力关停一批污染严重的中小微企业,并由清水镇检察院对此进行专项监督。

清水镇检察院会同镇政府,对辖区中小微企业进行走村入户摸底排查,共摸排严重污染企业132家。对拒不整改的污染企业,清水镇检察院督促相关职能部门依照《环保法》、《环境行政处罚办法》等法律法规,采取罚款、停电、停工停产、强行拆除设备等强制措施。

经过一个月专项治理,清水镇依法关停严重污染企业24家,重点污染源均达到了标准排放量,全镇生态环境得到明显改善。

开学季学生用品热销 数码产品受追捧

本报聊城2月17日讯(记者郭庆文 实习生 陈亚新) 2月17日,随着春节假期的结束,全市的中小學生正式开学,各种学生用品热销。近日,记者走访发现,城区各大书店、文具商店及超市“开学经济”悄然升温。

16日上午,记者在兴华路一家大型超市发现,文具用品专柜那里摆满了各种文具用品,专柜前挤满了前来选购文具的学生和家长。工作人员告诉记者,每到学生们开学季,生意都特别好。

“孩子今年上初三,接下来的半年要准备中考,带孩子来选购一些有用的复习资料,顺便买一个稍大点的书包。”在东昌路一家书店,陈女士正在给孩子选购书包和复习资料。数学,英语,物理,化学的复习资料,加上一个书包,陈女士一共花了200多元。

文具、复习资料热销的同时,一些电子商城也多了孩子的身影。17日,柳园路一家电子科技商城的销售人员告诉记者,学生已成为手机、电子词典、mp5的消费主力,也有不少家长给孩子购买iPhone、iPad、电脑一体机等高端商品。



开学啦

2月17日,聊城市各地中小学寒假结束,学生们高高兴兴地回到学校,开始了新学期的学习生活。图为17日,贾寨镇小学举行开学第一天升旗仪式。 本报记者 李军 通讯员 赵玉国 摄

计算机应用能力考试今起报名

将组织二至三批考试,首批考试于2014年3月进行

本报聊城2月17日讯(记者孟凡萧) 近日,记者从市人事考试中心获悉,2014年首批全国专业技术人员计算机应用能力考试于2月18日上午9点开始报名。

3月至8月根据实际情况组织二至三批考试,首批考试于2014年3月进行,各批次报名安排请随时查看聊城人事考试网信息。考试具体

时间、地点以准考证为准。

首批考试报名时间:2月18日9点至24日16点,网上缴费时间:2月18日9点至25日16点,准考证打印时间:3月5日至9日。报名、缴费、准考证打印网站:聊城人事考试网(<http://www.lcks.com.cn/>)。

此次考试范围及科目(模块):2014年参加全国专业技术人员计算机应用能

力考试的人员,须按照《2013版全国专业技术人员计算机应用能力考试科目(模块)》所列类别要求进行报名。评聘中级专业技术职务者须在第1、2、3、5类科目(模块)中选取3个科目(模块)参加考试并取得合格证书。评聘高级专业技术职务(包括正高级和副高级)者须在第1、2、3、5类科目(模

块)中选取3个科目(模块)参加考试并取得合格证书,另外还应根据各自岗位和从事专业工作的特点,在第4、6、7、8、9、10、11、12、13、14类科目(模块)中选取1个科目(模块)参加考试并取得合格证书。

考试收费标准报名费每人每次10元,考务费每人每个科目(模块)55元。